



高招志愿填报“重头戏”来了

今起一本二本志愿开始填报

单列招生计划填报，须与普通类别分开

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张竞跃)从今天开始,河南高考生可进行第二次志愿填报。招生部门提醒考生,此次志愿填报是今年我省普通高校招生志愿填报的“重头戏”,本科一批、本科二批都在其中,在填报不同批次、不同类型的高校志愿时,务必留心相关注意事项。



本科二批最高可填9个高校

根据今年我省高招日程安排,6月30日8:00起,考生可填报艺术类本科A段、B段,特殊类型招生,本科一批,地方专项计划本科批,本科二批志愿。7月2日18:00,今年我省普通高校招生本科层次的志愿填报工作将全部结束。

今年,我省艺术类本科A段、B段各专业,以及本科一批,地方专项计划本科批,本科二批,均实行平行志愿投档模式。其中,艺术类本科A段、B段每个批次设9个志愿,1个“学校+专业(或专业类)”为1个志愿,不设置学校调剂和专业调剂志愿。本科一批、地方专项计划本科批,

考生可以填报1~6个高校志愿,每个高校可以填报1~5个专业和是否同意调剂(专业)。本科二批,考生可以填报1~9个高校志愿,每个高校可以填报1~5个专业和是否同意调剂(专业)。

特殊类型招生志愿包括高校专项计划、高水平艺术团、高水平运动队招生,已取得相应资格的考生,可在以上3类中选报1类(不得兼报),填报1个高校志愿,每个高校可填报1~5个专业和是否同意调剂(专业)。其中,高水平运动队考生,其取得资格的高校无论在哪一批次录取,选报该志愿必须填在特殊类型招生志愿栏内。

同一高校志愿栏不能跨类选择专业

在实行平行志愿投档模式的本科一批、本科二批中,为解决同一高校专业间因学费标准差别较大等因素而产生的专业生源不均问题,提高考生填报志愿的针对性和投档的有效性,部分高校按学费标准将本校较高学费专业集中单列,排列在本校普通类专业之后。类似情况还有,少数高校将医护类专业、农林矿类专业单独列为一类,还有民族院校将限定考生民族的专业单独列为一类。

考生在选报志愿时要注意,

在同一高校志愿栏只能选择其中一类专业,不能跨类选择专业,专业调剂在所报专业类内进行。如报考同一所院校普通类、较高收费类和民族限定和医护类专业,无论院校代码是否相同,均应按不同院校志愿分别填报。

今年我省艺术类本科A段、B段全部实行平行志愿后,每个志愿允许填报一所学校的一个专业(或专业类),投档以专业为单位,不设置学校专业调剂。如考生填报同一所学校的不同专业,须作为不同志愿分别填报。

民族班、定向生、农林类可降分投档

在本次填报志愿的批次中,定向就业招生计划,以及民族班、民族预科班等类别,按照政策可适当降分投档。符合相关条件且有报考意向的考生,可以关注。

定向就业招生计划在本校调档分数线上不能完成计划的,可在本校调档分数线下20分以内、同批录取控制分数线以上补充投档,定向西藏的可在本校调档分数线下40分以内补充投档,高校根据考生定向志愿择优录取。

民族本科预科班、专科预科班、民族班,可降分录取,分数线分别不得低于所在批次有关高校提档分数线以下80分、60分、40分。

第一志愿填报农、林院校的考生,如生源不足,可在录取控制分数线下20分内投档。今年有47个招生单位认可该政策,具体院校名单,可查阅《招生考试之友》(专业目录)。

这些志愿该咋填?定向志愿,在本科一批、本科二批中,须填报在相应批次所规定的定向志愿栏中。民族班志愿,各高校在相应批次设民族预科班志愿,可填报1个志愿,随该校本、专科普通类相应批次填报在对应的预科志愿栏内。农林类志愿,须在第一志愿(平行志愿所报学校志愿均视为第一志愿)填报。

■小升初

8所民办初中“摇号”录取2008人

23所民办初中还有补录机会

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张勤 王红)昨日上午,市区报名人数超过招生计划的8所民办初中进行电脑派位,参加派位学生为3713人,录取2008人。其余23所民办初中报名人数未超过招生计划,报名学生直接注册入学今年。7月2日至7日,尚有招生余额的民办初中将进行补录。

8所民办初中派位录取2008人

昨日上午9时,2022年市区民办初中学校电脑派位正式开始。8所民办初中按照“四个步骤、三次随机、一次性录取”的形式进行电脑派位,上午10时5分,派位结束。

8所民办初中电脑派位录取2008人。其中,金水区新奇初级中学录取448人、一八初级中学录取231人,中原领航实验学校录取35人,二七区国际城中学录取266人、绿地爱华学校录取191人,惠济区郑北一中录取87人,高新区郑州枫杨外国语学校录取500人、朗悦慧外国语中学录取250人。

其余23所民办初中可以补录

昨日中午12时,参加电脑派位的学生已经可以查询本人电脑派位结果。已被电脑派位录取的学生不再参加其他学校的招生。

其余23所民办初中学校报名人数未超过招生计划,报名学生由学校直接注册入学。

根据市教育局的安排,6月30日、7月1日,被民办初中学校录取学生进行缴费;7月2日~7日,报名人数未超过招生计划的民办初中学校,在招生计划内进行补录;7月8日,各区审批各民办初中学校新生录取名单,民办初中学校招生工作结束。

据了解,民办初中学校在补录时,不能录取学校审批地行政区域外的学生,不得录取未在市区报名的学生,不得录取已被其他民办学校录取的学生。



扫码查看23所可补录初中名单及招生计划